

CBA 史上首例兴奋剂事件 马库斯吸食大麻禁赛6个月 山西“裤衩”组合暂时解体

昨日，CBA 曝出史上首例兴奋剂事件，山西外援马库斯·威廉姆斯在2012年12月9日的兴奋剂检测中被查出吸食大麻，篮协宣布对其禁赛6个月，同时山西男篮被罚款1万元，主教练张德贵被罚款5000元。这意味着马库斯将无缘CBA本赛季剩余比赛。

最近两轮比赛，马库斯都没有出场，山西队对外的解释是旧伤复发。马库斯·威廉姆斯堪称近年来CBA最抢眼的外援之一，2009/2010、2010/2011赛季，他在浙江场均得分分别为26.1分和29.7

分，上赛季在山西场均32分，将山西带入半决赛；本赛季他出场13次，场均30.9分。他被禁赛后，山西队将不得不重新挑选外援，在联赛中风光无限的“裤衩组合”也不复存在。

得知处罚结果后，马库斯·威廉姆斯在自己的微博中表达了忏悔之情：“CBA的球迷们、山西队球迷、赞助商、教练和队友，我向你们真诚地道歉。我让太多人失望了，我无比悔恨。我理解大家的心情，我想尽一切办法从这件事情中走出来。”



奥克兰赛郑洁出局

星报讯(冯望) 昨日，总奖金为23.5万美元的WTA国际巡回赛奥克兰ASB精英赛继续进行首轮较量。中国金花郑洁以4号种子身份出战，首轮遭遇美国选手汉普顿，结果郑洁在开局领先的情况下惨遭对手逆转，以5:7/1:6的总比分不敌美国人，未能继续卫冕之征。

快船豪取17连胜

星报讯(鑫雯) 昨日上午，快船主场战胜爵士，取得17连胜，保持联盟第一的战绩。快船本月的任务完成，成为史上第三支单月16战全胜的球队。巴特勒14投10中，拿下了29分，保罗19分9次助攻，乔丹14分6个篮板，格里芬只得7分7个篮板，克劳福德19分。

爵士三连败，本赛季第三次败给快船。艾尔杰弗森拿下了30分8个篮板，弗耶10分，海沃德16分，费沃斯11分。莫·威廉姆斯继续缺阵。

利物浦客场完胜

星报讯(宋虎) 昨日凌晨，2012/2013赛季英超第20轮一场焦点战，在洛夫图斯路球场展开争夺，利物浦客场3:0完胜女王公园巡游者，苏亚雷斯梅开二度，杰拉德助攻格格尔锁定胜局。雷德克纳普人主女王公园巡游者后首度遭遇3连败。

别让外援成为CBA之殇

CBA的球市越来越火，客观而言，外援在其中起到了很重要的助推作用。麦迪、马布里、阿里纳斯这些大牌放一边不说。福布斯、丹尼尔斯、马库斯·威廉姆斯、约什·昆西杜比等，都给出了让人兴奋的表现。看CBA，在很大程度上，就是在看外援。

好外援的到来，不仅可以凭借个人能力改变战局，更能够以身作则，带动队里的国内球员升级强化，从而使整个中国的篮球氛围更加活跃，更加进步。CBA的发展，是感谢外援的。

然而，外援的强势，一方面暴露出本土球员的不足，另一方面也让他们因为“厉害”，而变得不好约束。前不久，刚刚曝出CBA多名外援赌球丑闻，这两天

CBA史上首例兴奋剂事件，又是发生在外援身上。看来，外援们颇有些“不安分”。

“赌”与“毒”，一直是竞技体育最大的恶疾。说到“赌球”，中国足球的前车之鉴已经是很好的证明，沾上这个毛病，那只有沉沦，变得不可自拔，变得臭名昭著，变得失去人心。“毒”，即指兴奋剂，昔日的环法七冠王阿姆斯特朗，正是因为染“毒”，而由英雄变成现在遭人唾弃，更重要的是，他给这项运动带来了莫大的伤害，让喜欢这项运动的人感到受伤。

无规矩不成方圆，在CBA高速发展之际，在外援越来越强之时，需要有更复杂、更严厉的措施约束他们。

本报记者 张华玮

一不留神刮中了15万

星报讯(邵晓雨) 2012年12月19日下午3点，阜阳市白金汉宫阳光店门口的彩票店内欢声笑语，好不热闹。走近打听，原来是一位幸运的彩民，刮中了体彩顶呱刮的一等奖，奖金15万元。

当天，张先生开车来到体彩站点，选好号打了超级大乐透。买完大乐透，他又掏

出口袋里的15元零钱，要老板给他拿三张即开型彩票。老板热情地将新到店的顶呱刮“幸运彩虹”拿出来，让张先生自己挑。张先生随手一抽，就把15万那张头奖彩票抽了出来。知道中奖后，张先生二话没说，拿出200元买了礼炮、香烟、瓜子，和大家一起分享中奖的喜悦。

张先生说：“我平时最爱买的就是体彩超级大乐透、七星彩等大盘玩法，我都是奔500万元大奖以上来的。我每次都在这家网点买票，这网点两口子对人特别热情，有时候也帮忙参考选号，开门早，关门晚。我没事就来，和其他的彩民交流选号经验。今后我要好好研究，争取中更大的奖。”

“11选5”给彩民带来冬日的温暖

星报讯(张仁仙) “中了，又中了！”这样的呼喊声在各体彩专营店此起彼伏。新高频“11选5”上市以来，全椒县8家专营店热闹非凡，新高频“11选5”短、频、快，玩法多，简单易中，猜中一个号就有钱，2元能买8个号等特点，深受广大彩民喜爱。

22007号体彩专营店位于儒林新苑，该店刚开业就迎来一位贵客。金先生(化姓)，溧阳人，在全椒县做土建工程。据金先生介绍，由于“11选5”好玩、易中，他们

溧阳人茶余饭后没事就会聚到彩票站购买彩票。

金先生刚来到全椒时，发现没有“11选5”这种玩法，觉得遗憾。不过现在，他几乎天天都玩“11选5”。工作之余，金先生经常拉着工友们一起到彩票站研究“11选5”。

金先生玩“11选5”有个习惯，快到结束奖期时再投注。这天，金先生听到小喇叭里播放着“销售截止还有1分钟”，他赶忙对销售员说：“给我打任五‘3、5、6、9、

11’，销售员熟练地打出了号码。“马上就要开奖了。”小喇叭再次播出声音。激动人心的时刻到了，彩友们各自喊着自己买的号码，“中了，中了！”的声音一声高过一声。金先生这个领头人还真很有范，中了2倍任五，奖金1080元，工友们都向他投来羡慕的目光。

全椒的体彩专营店每天都像这样热气腾腾，人头攒动，“11选5”早已把冬天的寒冷驱逐到九霄云外了。

返乡小伙喜中11选5奖上奖

星报讯(张黎明) 家住太和县马集乡的马晓明一直远在新疆打工，由于近来新疆连降大雪，便提前返乡了。

2012年12月25日，马晓明全家一起来县城购物。由于天空下起了小雪，一家人便在位于锦都花园门口的体彩专营店18256网点内休息，知道了“排列三”奖上奖的活动后，

马晓明机选了5注排列三，每注4倍，共40元。第二天一早，马晓明就来到了18256站点取出兑奖票，遗憾的是，他选号错了一位。

业主王晓娟在介绍了最近“排列三”满40元送10元的活动后，马晓明打了“11选5”前三直选复式票1注，并投注3倍，共计60元。在几分钟的等待后，第53期开奖结

果出炉：“4、5、7、9、10”。“中了！”“中了585元！”“我回去一定好好宣传一下，在新疆打工的都快回来了，到时我一定让他们来这里玩！”马晓明激动地说。

眼下随着外出务工人员陆续返乡，体彩彩票的特色玩法，如“11选5”、“顶呱刮”即开票等，必将大受欢迎。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

天长彩民收获七星彩三万元

星报讯(魏政娇) 2012年12月21日，体育彩票七星彩玩法第12150期开奖，根据开奖公告显示，当期开奖号码为“9240206”，全国一等奖未出，二等奖共中出21注，本省外中出2注，单注奖金29086元。位于天长市铜城镇的22216网点的一位彩民，以一张32元的小复式，收获了31316元奖金，成为当期的大赢家。

据这位幸运的彩民郭先生自己介绍，他是老彩民了，在体彩众多玩法中他只买大乐透、七星彩，因为这两种玩法头奖的奖金都很高。特别是七星彩，他几乎每期都会购买。郭先生说，记得几年前第一次尝试购买七星彩，便中了四等奖，收获了300元奖金，这让他觉得七星彩容易中奖，从此便对这种玩法产生了浓厚的兴趣。

当日傍晚，郭先生对着号码走势图研究了一番，选定号码后，便买了张32元的定位小复式票。当晚开奖，郭先生中得二等奖1注29086元，三等奖1注1800元，四等奖1注300元，五等奖5注100元，六等奖6注30元，共计奖金31316元。

郭先生说，购买七星彩已经成为他的一种习惯，甚至可以说是生活娱乐的一部分了，这次中了二等奖，希望下次能中个头奖。